



HRVATSKI JEDRILIČARSKI SAVEZ

UDRUŽENJE KLASJE JEDRENJA NA DASCIMA



SASTANAK KLASJE

- Zapisnik -

Volosko, 23. listopada 2021.

Dnevni red:

1. Izmjene i dopune Sustava natjecanja u jedrenju na dasci za KUP HRVATSKE
2. Kalendar natjecanja za 2022.
3. Razno

Prisutni:

Klub	Članovi
DSNM Volosko	Enrico Marotti, Vedrana Brnčić, Marko Makek, Igor Legac, Marin Duplančić, Bojan Šain
JK Burin	Ognjen Blažević
JK Opatija	Igor Rupnik
KJD Zagreb	Marko Sekulić, Matko Jovanović, Goran Božić
JK Istra Lovran	Igor Lukanović, Mistral Matulja, Val Matulj i otac Tin Matulja, Juraj Lencović i otac Ivo Lencović
JK Labud	Lara Bulić i otac Toni Bulić, Ian Anić i otac Vlado Anić

Uvodno

Sastanak klase jedrenja na dasci („Skupština“) je održana u subotu 23.10.2021. na u Voloskom, Opatija poslije održanog prvog dana natjecanja za PH u disciplini slalom.

Sastanak je održan kao posljedica nužne potrebe za reguliranjem nastupa foil-a u okviru natjecanja u slalomu za neolimpijske daske, a s obzirom na trenutnu visoku dinamiku tog trenda u svijetu.

Sastanku su je prisustvovala većina natjecatelja i predstavnika klubova koji redovito nastupaju na regatama, pa tako i ovoj regati za PH u slalomu, uključujući i natjecatelje i roditelje u juniorskoj kategoriji (Bulić, Anić, Matulja, Lencović) čime su uzeti u obzir i njihovi stavovi u kontekstu razvoja discipline slalom u neolimpijskim daskama. U tom smislu, svi utvrđeni stavovi i donesene odluke su u potpunosti reprezentativne. Dodatno, svi stavovi i odluke su po provedenoj raspravi utvrđeni jednoglasno što također govori o iskazanoj volji prisutnih.

Prema Dnevnom redu:

Ad 1. Izmjene i dopune Sustava natjecanja u jedrenju na dasci za KUP HRVATSKE

U Prilogu 1. ovom Zapisniku je dokument u kojem su naznačene usvojene izmjene i dopune postojećeg Sustava natjecanja u jedrenju na dasci za Kup Hrvatske, te u Prilogu 2. čistopis tako izmijenjenog i dopunjenog Sustava natjecanja u jedrenju na dasci za Kup Hrvatske.

Nakon provedene opširne rasprave po svakoj od predmetnih izmjena, jednoglasno su usvojene izmjene i dopune *Sustava natjecanja u jedrenju na dasci za Kup Hrvatske* su kako slijedi (detaljno u Prilogu 1.):

- Na regatama za Kup Hrvatske u disciplini slalom moguće je nastupanje i uz korištenje FOIL opreme, tj. natjecatelji prema vlastitom izboru između klasične „fin“ opreme ili foil opreme, a koju natjecatelji mogu bez ograničenja kontinuirano mijenjati tijekom cijelog trajanja natjecanja bilo u pojedinoj regati bilo u Kupu.
- U svrhu pojačane sigurnosti uvodi se obveza korištenja kacige za sve natjecatelje u disciplini slalom od 01.01.2022., te obveze korištenja zaštitnog prsluka od 01.01.2022. za mlađe dobne skupine (juniori) i preporuku korištenja zaštitnog prsluka od 01.01.2022. za seniore i mastere, te uz obvezu korištenja zaštitnog prsluka od 01.01.2023. za sve dobne skupine.
- Natjecanje u disciplini slalom i dalje će se jedriti na kursovima „downwind slalom“ ili „8“ neovisno o tome što se može nastupati i s foil opremom, tj. natjecanje u disciplini slalom ne može se odvijati na štapnim ili sličnim regatnim poljima koji imaju istaknutu dionicu jedrenja u vjetar.
- Minimalni uvjeti za vjetar na startu i u polju u disciplini slalom i nakon uvođenja mogućnosti nastupanja sa foil opremom ostaju nepromijenjeni (minimalna jačina vjetra od 11 čvorova u polju uz preporuku da na startu ima barem 13 čvorova), dapače uz obvezu prekidanja natjecanja za slučaj da vjetar u regatnom padne ispod utvrđenog limita od 11 čvorova neovisno o tome koji broj natjecatelja u polju „glisira“ ili ne, a kako bi se izbjeglo preferiranje foil u odnosu na „fin“ natjecatelje i time zadržala međusobna konkurentnost obje skupine. Ova odredba je specifična u odnosu na generalnu odredbu da sudac treba prekinuti natjecanje ukoliko više od 50% natjecatelja ne „glisira“ te ju se tako mora i primjenjivati.
- Organizatori mogu pored ukupnog pobjednika regate u disciplini slalom, uključujući i na regati za PH u disciplini slalom, zasebno proglasiti i pobjednike u foilu/finu ukoliko je tako NOR-om utvrđeno, i to među natjecateljima koji su jedrili isključivo foil ili fin opremu tijekom cijelog natjecanja, tj. kao slalom-foil i slalom-fin.

Ad 2. Kalendar natjecanja za 2022.

Nažalost pandemija COVID-19 se negativno odrazila i na broj kako prijavljenih tako i održanih regata u 2021., te je zaključak da je potrebno uložiti dodatni napor i angažman svih klubova, organizatora i natjecatelja se za 2022. osigura veći broj regata.

Također, ponovno je zaključeno da prilikom organizacije regate prioritet, a time i očekivanje natjecatelja, mora biti organizacija natjecanja na moru (suci, regatno polje, gumoni), a tek nakon toga bilo kakve dodatne aktivnosti (ručkovi, večere isl.) u skladu s financijskim mogućnostima i tekućim odredbama Stožera vezano uz pandemiju COVID-19, tj. financijska nemogućnost organizacije takvih dodatnih društvenih aktivnosti od strane klubova ne smije biti prepreka za organizaciju regata – održavanje natjecanja je fokus.

Ad 3. Razno

Nije bilo dodatne rasprave.

Zapisnik sastavio:



Marko Makek

Tajnik Klase jedrenja na dasci i član DSNM VOLOSKO

Prilozi:

1. *Sustava natjecanja u jedrenju na dasci za KUP HRVATSKE* – s označenim izmjenama i dopunama
2. *Sustava natjecanja u jedrenju na dasci za KUP HRVATSKE* – čistopis